

30. 06. 2022 **Novice - Slovenske Konjice**

Stran/Termin: 19

Naslov: /

Naklada: 3.600,00

Avtor:

Površina/Trajanje: 198,30

Rubrika/Oddaja: /

Žanr: OGLAS

Gesla: CERO PUCONCI, NEVARNI ODPADKI, ZBIRNI CENTRI ZA ODPADKE, PUP



JKP JAVNO KOMUNALNO PODJETJE d.o.o.
Slovenske Konjice
Celjska cesta 3. 3210 Slovenske Konjice

Tel.: 03/758 04 00
E-mail: info@jkg-konjice.si
www.jkg-konjice.si

AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV IN (NE)DELUJOČIH APARATOV,

V soboto, 18.06.2022, je v Slovenskih Konjicah potekala Akcija zbiranja nevarnih odpadkov ter nedelujočih in delujočih aparatov. Zbiranje je potekalo po sistemu dveh premičnih zbiralnic na treh različnih lokacijah: Loče, Tepanje in Slovenske Konjice.

K izvedbi akcije sta pripomogla podjetji PUP Saubermacher d.o.o. in ZEOS d.o.o.

Nevarni odpadki so odpadki, ki imajo eno ali več lastnosti nevarnih snovi (vnetljivi, dražljivi, strupeni, mutageni ...). Z njimi moramo ravnati še posebej skrbno, saj imajo lahko škodljiv vpliv na zdravje ljudi in na okolje. Ker imajo ti odpadki večjo koncentracijo okolju nevarnih snovi, jih ne smemo odlagati skupaj z ostalimi komunalnimi oziroma gospodinjskimi odpadki. To vsi že predobro vemo, saj se s temi

odpadki srečujemo tako rekoč vsak dan, v delovnem in domačem okolju.

Na akciji smo zbrali **494 kg nevarnih odpadkov**. Največ nevarnih odpadkov je bilo zbranih v Ločah, kjer so občani prinesli kar 388 kg nevarnih odpadkov. Manj nevarnih odpadkov so obiskovalci zbrali v Slovenskih Konjicah in v Tepanju.

Odziv občanov na mobilno zbiranje stare elektronske opreme je bil leto nekoliko slabši. Na vseh treh lokacijah smo skupaj zbrali komaj **350 kg starih aparatov**, največ zbranih aparatov pa je bilo prav tako v Ločah.

Nevarne odpadke iz gospodinjstev in odslužene stare aparate lahko občani Slovenskih Konjic skozi celo leto oddajo v zbirnem centru CERO Slovenske Konjice, Prežigal 9, Slov. Konjice. Na tej lokaciji je od maja letos poleg koticčka za zbiranje še uporabnih dru-



gih stvari (oblačila, čevlji, pohištvo, posoda, krožniki, kozarci in podobno) postavljen tudi koticček za zbiranje še delujočih električnih in elektronskih aparatov.

**Uprava JKP d.o.o.
Slovenske Konjice**